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Jednou z kľúčových súčastí pracovného balíka WP2 – mapovanie a identifikácia
najvyhľadávanejších a najrelevantnejších kompetencií pre začínajúcich sólo-
podnikateľov a samostatne zárobkovo činné osoby je matica výsledkov vzdelávania
založená na EntreComp. Táto matica je oficiálnym výstupom pracovného balíka WP2.
Jej účelom je pomôcť partnerom a cieľovým skupinám lepšie porozumieť špecifickým
potrebám, ktoré projekt rieši, ako aj tréningovým oblastiam zdôrazňovaným v
učebných osnovách a vzdelávacej ponuke projektu SELF. Matrica spája a premosťuje
potreby tréningu identifikované partnermi na úrovni zručností, vedomostí a postojov
pre začínajúcich mladých sólo-podnikateľov so súvisiacou kompetenciou EntreComp,
ktorá má najlepšie predpoklady na pokrytie tejto potreby a jej riešenie.

Po dokončení prehľadu literatúry a napísaní správ pre jednotlivé krajiny boli partneri
požiadaní, aby na základe ich hodnotenia určili najnaliehavejšie potreby tréningu a
vzdelávania pre začínajúcich mladých sólo-podnikateľov. Potom identifikovali, ktorá z
kompetencií EntreComp v rámci ktorejkoľvek z troch oblastí ponúka najsúdržnejšiu a
najkonzistentnejšiu pedagogickú odozvu. Inými slovami, určili kompetencie, ktoré sa
javia ako najúčinnejšie na riešenie identifikovanej medzery v
zručnostiach/vedomostiach.

Následné zostavenie matice, ktoré vykonala EDUCatt ako vedúca organizácia
pracovného balíka WP2, berúc do úvahy vstupy od partnerov, poskytuje stručný a
komplexný zoznam vzdelávacích potrieb a medzier v zručnostiach a zodpovedajúce
kompetencie od EntreComp, ktoré najlepšie fungujú na ich riešenie.

Sekundárny výskum uskutočnený prostredníctvom správ o situáciách v jednotlivých
krajinách potvrdzuje, že existuje potreba vzdelávania a zlepšovania mäkkých
zručností, ktoré si vyžaduje trh. Prvoradá je identifikácia medzier v kompetenciách u
mladých sólo-podnikateľov a ich riešenie prostredníctvom cielených tréningov a
kurzov. Nižšie sú uvedené dôležité zručnosti užitočné pre rozvoj ďalších fáz projektu
SELF, t. j. WP3 – Vývoj vzdelávacích osnov, nástrojov, školení a zdrojov pre sólo-
podnikanie a WP4 – Vytvorenie digitálnej bázy poznatkov a eLearning nástroja
projektu a testovanie a overovanie pilotnej verzie tréningových zdrojov pre 200
predstaviteľov cieľových skupín.
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Oblasti tréningu a kompetencie                                          

NÁPADY A PRÍLEŽITOSTI

ZDROJE
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